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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ   

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ   

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ “ΑΤΤΙΚΗ”   

    

Ταχ. Δ/νση : Λεωφόρος Συγγρού 98–100 Προς: Δικαιούχους Πράξεων του Περιφερειακού 

Ταχ. Κώδικας : 117–41, Αθήνα  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  “Αττική” 

Πληροφορίες : Γρ. Προϊσταμένου  (Προγραμματική Περίοδος 2014 – 2020)  

Τηλέφωνο : 213–150.15.15   

Email : attiki2@mou.gr  Γραφεία Νόμιμων Εκπροσώπων 

     

 

Θέμα: Ολοκλήρωση των Πράξεων του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος “Αττική” της 

Προγραμματικής Περιόδου 2014 – 2020. 

 

 

Αξιότιμοι Δικαιούχοι του Π.Ε.Π. Αττική 2014 – 2020, 

Αγαπητοί Συνεργάτες, 

 

Σας αποστέλλω την παρούσα επιστολή ως Περιφερειάρχης Αττικής, ως Πολιτικός Προϊστάμενος της οικείας 

Διαχειριστικής Αρχής (Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος “Αττική”) αλλά και ως Πρόεδρος της 

Επιτροπής Παρακολούθησης του Περιφερειακού Προγράμματος “Αττική”, του μεγαλύτερου Περιφερειακού 

Προγράμματος της Χώρας τόσο στην Προγραμματική Περίοδο 2014 – 2020 όσο και στην νέα 

Προγραμματική Περίοδο 2021 – 2027. 

 

Η πορεία υλοποίησης του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος “Αττική” της Προγραμματικής 

Περιόδου 2014 – 2020 (εφεξής “Π.Ε.Π. Αττική”) χαρακτηρίζεται ως άκρως ικανοποιητική. Από τα στοιχεία 

υλοποίησης προκύπτει ότι το Π.Ε.Π. Αττική έχει πρακτικά ολοκληρωθεί, λαμβάνοντας υπόψη ότι με την 

εφαρμογή των κανόνων της χρηματοδοτικής ευελιξίας, που προβλέπονται στους Κανονισμούς για την τελική 

αποπληρωμή των προγραμμάτων, θα επιστραφεί το σύνολο της αναλογούσας Κοινοτικής Συνδρομής στη 

Χώρα στο αμέσως προσεχές διάστημα. 

 

Η Απόφαση Ένταξης μίας Πράξης σε ένα συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα είναι ένα σημαντικό ορόσημο 

στη μακρά πορεία υλοποίησης ενός έργου. Αποτελεί στην ουσία την εκκίνηση για την υλοποίηση μίας “ιδέας” 

ή ενός “οράματος”, η οποία αποτυπώνεται εκείνη τη στιγμή σε τεχνικές μελέτες / σχέδια και σε τεύχη 

δημοπράτησης. 
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Όμως, εξίσου σημαντική είναι και η Απόφαση Ολοκλήρωσης μίας Πράξης σε ένα συγχρηματοδοτούμενο 

πρόγραμμα. Επιβεβαιώνει την ένταξη της ανωτέρω αρχικής “ιδέας” ή του “οράματος” στην καθημερινή 

πραγματικότητα, με αξιοποίηση των αντίστοιχων ωφελημάτων της χρήσης από τις αντίστοιχες ομάδες 

πολιτών. Αποτελεί τη διοικητική πράξη, με την οποία διαπιστώνεται η ορθή υλοποίηση της Πράξης, η 

συμβολή στους δείκτες του προγράμματος καθώς και η κανονιστικά ορθή χρήση των διατιθέμενων πόρων 

από τα Ευρωπαϊκά Διαρθρωτικά και Επενδυτικά Ταμεία. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, την αγαστή και παραγωγική συνεργασία που είχαμε μέχρι σήμερα καθώς 

και τα θετικά αποτελέσματα που αποτυπώνονται στην υλοποίηση του Π.Ε.Π. Αττική, σας απευθύνω με την 

παρούσα επιστολή παράκληση όπως επισπευστούν οι απαιτούμενες διοικητικές διαδικασίες από τις 

υπηρεσίες του Φορέα σας, με σκοπό την έκδοση από τη Διαχειριστική μας Αρχή των Αποφάσεων 

Ολοκλήρωσης των Πράξεων του Προγράμματος, οι οποίες ολοκληρώνονται εντός της Προγραμματικής 

Περιόδου 2014 – 2020. 

 

Για την υποβοήθηση των υπηρεσιών του Φορέα σας, έγγραφο με Οδηγίες προς τους Δικαιούχους του Π.Ε.Π. 

Αττική (Α.Π. 681/03–03–2023 Ε.Υ.Δ.Π. “Αττική”) καθώς και σχετικό υλικό, που αφορούν στη διαδικασία 

ολοκλήρωσης των Πράξεων του ΕΣΠΑ της Προγραμματικής Περιόδου 2014 – 2020, έχει ήδη αναρτηθεί 

στον ακόλουθο σύνδεσμο της ιστοσελίδας της Διαχειριστικής Αρχής: 

https://www.pepattikis.gr/neaanakoinoseis/oloklirosi–praxeon–espa–2014–2020 

 

Η μέχρι σήμερα αποτελεσματική συνεργασία του Φορέα σας με την Περιφέρεια Αττικής για την υλοποίηση 

του Π.Ε.Π. Αττική, αποτελεί παρακαταθήκη για την επέκταση της συνεργασίας κατά την υλοποίηση του 

Προγράμματος “Αττική” της νέας Προγραμματικής Περιόδου 2021 – 2027. 

 

Οι αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας Αττικής (Διαχειριστική Αρχή) είναι στη διάθεσή σας για τη διοικητική 

υποστήριξη κατά την τακτοποίηση – ολοκλήρωση των Πράξεων, οι οποίες θα περαιωθούν εντός της 

Προγραμματικής Περιόδου 2014 – 2020. 

 

 

 Με εκτίμηση, 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

   

 

 

 ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΤΟΥΛΗΣ 
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